

# 福山百岁大樱桃树年年结硕果

## 专家称它们是烟台市最老的大樱桃树, 历史价值极高



王治斌老人小时候经常吃老樱桃树的果子。

本报4月28日讯(记者 李娜 孙芳芳) 福山区农业局果树站近日在福山区绍瑞口村发现了十棵百年以上大樱桃古树, 专家推算这些大樱桃树至少有110年的历史。据了解, 一般大樱桃树龄达到20年后就需要更新换代, 而这几棵大樱桃树却年年开花结果, 主人就一直留着它们。

“这几棵树真的是有年头喽, 算得上是烟台最老的大樱桃树。我小的时候就吃它结的大樱桃, 到现在那些树还年年开花。”80岁的王治斌老人一听有人来看百年大樱桃树, 非常高兴地要带记者带路。在绍瑞口村西, 记者看到古

桃树的部分树干已经干枯, 敲打时会发出“咚咚”的声音。正值大樱桃树开花季节, 古樱桃树上也繁花似锦。“别看树这么老了, 每年都是按时节开花、结果。”王治斌告诉记者, 这棵大樱桃树是当年他爷爷栽的, 这样算下来, 这大樱桃树至少也有上百年的历史了。

烟台市农科院果树研究所副所长张福兴也一起来到绍瑞口村。张福兴介绍说, 这10棵树都是大紫樱桃, 是最早从日本引进的品种之一, 现在已不多见。据了解, 普通大樱桃树的平均寿命并不长, 只有六七十年。

据绍瑞口村村委的一位王

姓工作人员介绍, 现在绍瑞口村主要种植的就是红灯为主的新品种大樱桃, 一般树龄达到20多年以后, 结果数量和质量就会出现下降, 需要进行更新换代。“这10棵大紫樱桃虽然底下的枝干已经干枯, 但是每年都会抽出新枝, 开花结果, 果园的主人就一直留着它们。”

“这几棵大紫樱桃树是宝啊, 很有研究价值, 按照我们的推算这应该是第一批来到烟台的大樱桃, 历史价值很高。”张福兴说, 大紫樱桃因为个头较小, 种植面积很小, 现在在市场经济价值并不高, 却是中国大樱桃历史发展的见证。

## 开发区二中 启用警务联络点

本报4月28日讯(记者 鞠平 通讯员 邱晰 张璋) “学校设立了联络点, 让我们对孩子上下学的安全松了一口气。”4月22日, 在烟台开发区二中“警务联络点”挂牌现场, 一位家长十分高兴。

据了解, 福莱派出所与

开发区二中签订了《治安联防责任书》, 每天派出3名民警, 于学生上学、放学时段在学校门前进行巡逻。同时, 为了保证全校近1300名学生的安全, 学校在宿舍、教学楼、实验室等敏感区域安装了8处电子眼, 实现了全面覆盖, 实时监控。

## 莱阳25名贫困残疾人 免费安装假肢



莱阳近日开展了假肢免费安装救助活动, 邀请假肢安装专家为25名贫困残疾人免费安装了

总价为15万元的假肢。 本报记者 赵金阳 通讯员 陶学松 崔 潇文 摄

编辑: 侯文强 美编/组版: 卫先萌




## 手机阅读 快捷方便 永久免费 内容丰富

**汽车**



**房产**



**财经·周一**

热点资讯, 财经观点直连财经, 资讯快报, 名利场, 财经栏目, 多视角, 多元化, 为您提供最及时的金融市场行情, 投资理财技巧。

**汽车·周四**

最新车型推荐, 各类试驾体验, 各地汽车经销商促销信息和优惠活动, 车友分享自驾游的见闻体验和互动体验, 报道时下热车二手车汽车交易最新动态, 道路状况。

**健康·周二**

为热爱养生健康的朋友提供信息平台, 通过我们, 您可以了解到最新的养生保健知识, 也可接触到专家支招, 以及各类饮食, 养生保健, 生活运动方面的小常识, 还可以通过手机与专家互动答疑。

**房产·周五**

最便捷的楼市房产资讯最权威市况, 楼盘推荐, 时尚家居, 置业宝典, 精英生活, 精英台等栏目, 全面汇聚热点, 资讯, 家居产品优惠信息。

**旅游·周三**

包罗万象的旅游资讯, 山东各大景区的出行指南, 国内旅游线路及住宿, 门票, 折扣, 预订, 酒店, 订房, 机票, 打折信息, 酒店, 订房, 机票, 打折信息, 酒店, 订房, 机票, 打折信息, 酒店, 订房, 机票, 打折信息。

**消费·周六**

汇集烟台本土最前沿的时尚资讯, 每周推出至少一款超值优惠体验, 组织一次线下团体活动, 提供最优惠的购物折扣。

**数码·周日**

跟踪潮流科技及时获得本地数码市场的最新动态和折扣信息, 为您推荐最适合您的电脑, 手机, 相机, 给您最关心的数码产品使用技巧等。



### 招商

《齐鲁手机杂志》是大众报业集团与中国移动强强联手推出的全新媒体, 由大众网编采出版, 面向全省移动订用户户免费发行。现诚邀广告代理商加盟。

《齐鲁手机杂志》是基于手机终端的全新概念媒体, 以“为读者提供生活服务”为宗旨, 以“引领消费潮流”为使命。每天都有主打栏目配合行业最新资讯, 打折信息, 线下活动等。内容涵盖生活各个领域, 为读者提供便捷、个性化的掌上生活指南。

### 招聘

招聘: 市场推广人员 10名 学历要求: 本科学历要求: 有良好的开拓沟通能力, 勤奋敬业, 有媒体运营经验者优先。凡应聘者请将简历投至[sunyl01@126.com](mailto:sunyl01@126.com) 收到简历三日内电话通知。

免费 定制方式 移动用户发送短信DZXXBI 至10086 咨询电话: 18805350925 地址: 西大街67号